

Alphacool HF Anschraubtülle TPV Metall - 12,7/7,6mm Gerade - Black

Alphacool Artikelnummer: 17638





Kurzinformation

Der Alphacool TPV Metall Anschluss hat seinen Ursprung in der Enterprise Solutions Produktlinie von Alphacool. Er wurde speziell für die Anwendung der Alphacool TPV-Schläuche entwickelt.

- Anschraubtülle aus Metall
- Platzsparend
- Starke Zugfestigkeit

Lieferumfang

1x HF Anschraubtülle TPV Metall - 12,7/7,6mm Gerade - Black

Technische Daten

Abmessungen (L x D)	24 x 18mm
Material	Messing/Aluminium
Gewinde	G1/4"
Gewindelänge	5,5mm
Schlauchgröße	12,7/7,6mm
Farbe	schwarz

Download Links

Produktbilder 17638_Alphacool_HF_compression_Fitting_TPV_Metall_-_12,7-7,6mm_Straight_-_Black_pics.zip

Verpackungsmaß pro Einheit

LxBxH	100 x 85 x 25 mm
Gesamtgewicht	18 g

Sonstige Daten

Zertifikate	CE, FC, RoHS
EAN	4250197176385
Zoll Nummer	74198090990
Garantie	5 Jahre

Artikeltext

Der Alphacool TPV Metall Anschluss hat seinen Ursprung in der Enterprise Solutions Produktlinie von Alphacool. Er wurde speziell für die Anwendung der Alphacool TPV-Schläuche entwickelt.

Enterprise Solutions Anschluss?

Alphacool hat bisher ausschließlich TPV-Wasserkühlungsanschlüsse für Server und Workstations verwendet. In Kombination mit dem passenden TPV-Schlauch kann der aus Metall gefertigte Anschluss besonders fest angezogen werden, wodurch eine bemerkenswerte Zugfestigkeit erreicht wird. Bei der Entwicklung wurde besonderes Augenmerk auf platzsparende Komponenten gelegt. Der Alphacool TPV Metall Anschluss ist im Vergleich zu der Nylon-Variante nochmal ganze 4mm kürzer.